(9 ]
y /1

Yuriy Leonovich, Op.56

A W7

{2

D 2

A W]

al ordinario

|)

179

)

ﬂP’

Hge N

A W]

atempo

I R~
\_*®

=

<§f’>

1/
(9]

o)

[9 ]

o §

sul ponticello

Sonata

o -
"

=

e

1N

¥ 7

>—~

o

e
uh -
o —
e —

%

]

re
Vyy

I T 1T 1

:5——~\

| 4

>

I
N I
| I
— i

yvyy

| |

arco

e

molto accel.

1T 1 1

]
.

>—

(I€)

>
P21
e 2 2 2 2 2 2 o
P~ 1 i ol el ol ol ol ol

\ W]

Andante intimo

r e}
[ £an Y A W7
ANIY 4

7

—Je £o &
\ W]

Z

rax

Violin

(9]

-]
A

X

(@]

pizz.

o o o
p 2] ol ol

¢)

rax

u

Cello

A W]

[) ]

(9]

He | o

He ]|l

B

[) ]

PN I<1
UI‘:E

Y 2
PN

[9 ]

¥ b
——

e _5#

NN
~ T

R

fi——| p

[

hdl OBV £)

17
21

|44 BE

o)

iZ1w=
\ﬂl

©2007

p



[> ]

arco

-

Sonata

r-

L

- o

N

pizz.

27

o dg

£

pizz.

i
]

A
ol O
Z

Moderato
pizz.

36

+ -
my . n
N ‘-H.-
y
1 ]
J
o~ acau
LY
= = 4
I X
N W
N
I SA G
ARl
1 Y
3
] >Lu.L||
L 11
] L]
=
or r
N n..i

NT,

s @
‘\_/

(10|

[ 0|

o

ﬁ_

Py
»

39

arco

o
il
M/
bA O
W NI
o N
ﬁw
) T
7
Ny
o \ 1)
o v
i T®A
T®A
&
oo TOA
Ja
o i A
EiN
N TeA
N N0
o
= =
T
\ )
TT®A >| A
11— @
A.
. {
A
-_u.._._.f
b
™
hA)
sINGe )
1 (




pizz.

o)

pizz.

o)

[0

13

]

]

]

)]

]

]

]

Sonata

L
y 2 |\aY
i)

b ofie

o L®

!

o

i eleh

[) ]
[ ]

4

> 3

46
I

)]

[ )]

o>
De

G°

3
NIl 1
| [\a Y|
Tt

4

y 2

bo

=

sul ponticello

L

2

kg

sul ponticello
Lo

7i-N
19

&
L =4

aljordinario

e

1Ty

arco

arco

L
+
o)

y 2

R bﬁ"bzh

(]
L ¢

[y J

52
ol O
58
ol D
63
69
rax
ol O

—




4 Sonata
al ordinario
__ e ; al ordinario sul ponticello
%Mﬂﬁ | % - Y%
- > _J_ _‘_ —] 14 _‘_ L
SRy 7T TR ﬁ
sul ponticello sul ponticello al ordipario
AT - 133 4 — e — 5 : < <
| L - ] Z 7 i
J ) i
/7gh Vi plesante
\Q)\I [® ] H [® ] :&‘
7 pesante b b
T ¥ —a obeier /e ppteite it Ee
7 Lj o oV F‘.’“”.’ '
C i T L —
v/
%
H ] K e e m— N —— : }
| I | | d” ji#i_ { | | A | |
o T I M~ IR ======
be .
= g+ Fe < be _ fe » ogl b!;:
Z = - e tt
=~ = L s z" %F 45
% - ~ E
e e e
) . ‘I}u(l’)‘[iibj = # ‘ = ) L 37‘—:/—
e SR
TN A DN —~
ilep alar Eefel PR slele |, [lheld BE Bﬁ
E\o | . | | 1191 ”
—7 e v Lva Lva - 7 —p S ®—
_\—?_/_?_L?—_F_I_E - - - | | | [ 91" ] [ VI" ]

'\;‘V I .I 'I & & & & 1"ﬁ I
TN N
1?. 2 F e e e e o o e e B e e
= LS STl Nz
N—



N

Sonata

sul ponticello

D

il
N
=

Ry

%

./9
{ ol ol ol ol ol

e

=

pizz.
o | - »
) | 194 e 2 1 | et 1 {:)-_
hdl O [ VI ] (7] y X0 N 4 & o o heg ©& 6 ] 1 (I ] [7] 0
y4 I JEPN L PN L ™~ 8 /i L ‘// Vr /i ‘// ! L JEPN [ 7
100 #
_ h , X . WWM ‘tl“’" _P_
DRS —] o | & qg = i =
sfz
sul ponticello al ordinario
- e 4
o) t i #t ; ? # 71— II#_ H(é) <
? 1  — L I
A # —3 !
pp
~
W pesante
= arco
106 — > >
— A - £ e >
23 " : : : et T
4 < . . S — f —*— o)
Y Vi —
pesante
E o #p_ arco
|
hdl O] LL y 2 y 2 y 2 [ 7] [ 7] | I—| | — — | A ¢
Z 11 PN PN PN | | I 1 | 1 . | 1
L f B Lot i e S
< S
>
110 e be 2 >
o 2 er F e slefr )
= 8 e —
U e
oo o q
_—~ EEEE . >
)¢ Z Jp:g:q:q—'—p:q ] 4
7 11 1| 1 1| T T |
113 molto largamente Acd;_.......
— A | . D g
D’ 4 1 | | ()] I 1
= % £ = ri = —r— —
= T i
mp —
) i )
0 - [y ] I | 1 1
0 L [J ] 5 b:l i 1
1 1 1 v 4 ~— i O
;.
—



Sonata

arco

Adagio
pizz. arco
. n [ I V [0
SSEsSEe e t= = = Es=m—eae—= i
? JT—  »p
arco )
{I,\ h pizz.
| E ghe o sohe: .
¥ = e s e
'I/ V& & / /i [ J L 0]
sul ponticello pizz. al ordinario
H 1N m [0}
:{4 [ 7] A 7] y 2 I\J‘ :/4 li Ib‘ 1 .)1 :é
b h ,§fz P b-‘j
¥4
: al gidipario
| ponticello pizz. arcog I)Em
p [ 7] [ 7] hl} [ 7] [
e ———
f sfz 2
»p
Alabreve
llh pesante
Y | —— ——
A8 -~ o=l == JJT]=—r=1
i)
Z 1l
L]
il
— /—\
l‘b [0} 1 i [ | { /T
T % e . e — .
I A gd =, Tt e A
S— >
> > >
s 2
hdl ONI) 2] [ ] (%] [ 7] 2] [ 7] [ 7] [ 7] [ 7] 2] [ 7] [ 7]
y4 $ b L L PV\ L L L L PV\ L L
I I D D
I
P 5 e
o ] ———
S ddd dIPIHIF|90F ddd F4rEdd TEEE




[91]

= (]
_|

Sonata

f)i

20

T

[9 ]
’4 F
> 3

%

—==
L 4

1
ha
g

N—

L

n
]

I
\

I

ASan ..

=

1
=
e

=NV

s oo
J

>

ol O
7

23
—
L.
| fan 1
ANV 4 N\ b

N

o\

A~ 1

f"

el e

L
| 719 |
L

R

8 ([
i
_cJ

h)
_‘\

il

-~

Il 1 Il Il
P B - P W I W ﬁﬁ%

T O e e O e Bt I e B

7Y
P

-
L 4

19

./h Pt )
a1
[I)

[ )]

be

(® ]

rax
O

38




7 t—

D

(9 ]

Sonata

IN 7 7 ]
o >

/d!lu

[0

3 3 He

I
.

WX”]

Ll

Ll

Ll

3 S B —

=
o

:
[\

\HII

PN
€

AR R A ae A

>
Ll
I

1
be

>
L
I
I

pizz.

iy o o
£=1 il il

47

A
O

55

mp 3

-~

vy v

v

E=cs=—===

v

A 0 ]
[ )]

abe
P&

==

e & & & o & o & &

v T v

1

pesante
arco

63
69

T ——

o> e
1

==

2

rax
.




pizz.

F =1 et

Sonata

h o

L

()E

Pl

)

arco

e o9 999 997

pizz.

[© ]

Av4

72
oJ
I

78

b z\—@ﬁiz

arco

o/

L4

86

>

z

f

fe

z

z

(9 ]

z

(9]

[> ]

4

z.

~ |\ = Y- =}z |-
pp

rax

Andante intimo

»

—

™~ &\ b | nbe N

e P

He

o |
e .

"

Y T

93

£
A 7

o |
e,

(0]

O

Ve
A W]

(h)tq)_a

o

rax

L
() -~

-

dll

dil

98

arco

Gliss.

pizz.

[ £

l_3_l

£ e
— 5




